

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, О.О. СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАЋАН ПРИМЕРАК

ЈУН 2006. ГОД.  
БРОЈ: 2544



Председник Српске радикалне странке  
Др Војислав Шешељ

Поштовани грађани Сремских Карловаца, овај број наших новина излази у жеку великих напада на нашу странку. Нападају нас неки мали људи, који су велики само када учествују у великим финансијским малверзацијама и аферама. Интересна групација, која себе назива странком Г 17 плус, нажалост, мимо воље грађана наше општине и овде влада у лику Миленка Филиповића. Како влада и како троши народне паре, прочитаћете и у овом броју, а на оркестриране нападе на Српску радикалну странку одговорићемо старом арапском пословицом:

**«Пси лају, а каравани пролазе.»**



## ЗАВРШНИ РАЧУН

Законом о буџетском систему предвиђено је да Скупштина локалне самоуправе усвоји завршни рачун буџета за прошлу годину до 15. јуна текуће године. Карловачки парламент је по много чему специфичан, што је показала и последња седница где су одборници владајуће већине и председник општине исписали нову страницу у историји људске глупости.

Радна тела, савет за буџет и финансије и комисија за прописе, у припреми за седницу усвојили су већином гласова извештај о трошењу пара који је поднео Миленко Филиповић. Српски радикали нису за то гласали, а било је часних одборника из других странака и група грађана који су делили наше мишљење. Изнећемо неке битне детаље из завршног рачуна буџета за 2005. годину.

Подсећамо, то је година у којој су Карловци по свим показатељима постали још сиромашнији него што су били. Центар за социјални рад изнео је службене податке да је број сиромашних порастао за скоро 15 процената у односу на 2004. годину, а скоро 10 процената становништва користи неки вид помоћи Центра за социјални рад. Посебно забрињава податак да је број деце и младих људи са поремећајима у понашању порастао за 67 процената. Од 35 таквих појединаца 25 је починило неко кривично дело. Наш председник и његови трабанти цео буџет од скоро **2 милиона евра** потрошили, а да се на овај проблем нису ни осврнули. Следећи горући проблем је незапосленост. Број незапослених Карловчана је у 2005. већи него у 2004. години.

Филиповићева власт остаће упамћена и по томе, што је наша општина рекордер у броју запослених у општинској управи у односу на број становника. Навешћемо пример општине Беочин која има два пута више становника и три пута већи буџет, а општинска управа има исти број извршилаца као наша. Ниједан динар из буџета није потрошен на смањење сиромаштва, на стварање услова за нова запошљавања, али јесте на путовања у земљи и иностранству. Током читаве године наша туристичка привреда остварила је 800 ноћења, а у буџет се по основу боравишне таксе слило целих 80 хиљада динара. На путовања од Београда до Фиренце потрошили су председник општине и радници управе 2 200 000 динара. Онај ко је обезбедио тако мале приходе од туризма код куће, у оваквом туристичком месту, не би смео толике паре расипати по белом свету. Председник Миленко Филиповић је ове године ишао и у Финску, наводно у режији Сталне конференције градова и општина. То су они што пропагирају етичке кодексе и транспарентност у политичком деловању. Миленко Филиповић је био предавач на



тому, како у пола мандата променити дрес и прећи из групе грађана у политичку странку. Такође, имао је истакнуто предавање на тему избора општинског менаџера. Принцип је једноставан: ако имате деду који је свом пријатељу оставио адвокатску канцеларију постаћете менаџер по систему уђеш, изађеш и готово! Какви критеријуми, какви конкурси, какве референце, важан је деда. Сазнали смо да је предавање господина Филиповића оставило утисак на све који су слушали и одали му признање за нови изум. То демократска пракса још није видела.

Спомињали смо на седници Скупштине и расипање новца за грожђенбал. Посебно смо љути што је обезбеђење плаћено више од хиљаду евра дневно, односно скоро 300 000 динара за три дана. Те смо паре могли дати карловачким спортистима, нпр. каратистима или фудбалерима. Услуга би била квалитетнија, а спорт би добио преко потребне паре. Проблем је изгледа, што се у том случају наручилац посла не би могао уградити у цену.

На крају, како објаснити да упркос остварењу буџета од 100 посто Туристичка организација, добије свега 69 посто од оног што јој је по буџету требало припасти. Мало бољи познаваоци карловачких прилика знају да је то због директора Туристичке организације који се усудио радити свој посао мимо воље Миленка Филиповића, а није се ушланио ни у Г17 плус. Најпре су му узели паре, а сад му се спрема смена и долази човек из блиског Филиповићевог окружења који је наравно члан Г17 плус. Толико је близак са Филиповићем да му само ципеле вире, погодите одакле.

Регионални центар за таленте чији је суоснивач општина Сремски Карловци добио је свега 129 000 динара, и од оноликог магистрата још нема адресу у Карловцима, иако по уговору просторију за рад треба да обезбеди општина. Након јавне прозивке од стране Српске радикалне странке, Филиповић је уплатио 100 000 динара у овој години за путовање деце на републичку смотру. Полазници Регионалног центра вратили су се са одличним резултатима и онда се, наравно, Миленко сликао са њима. Новосадски Дневник је два дана писао о томе. Филиповића није срамота што не извршава уговорене обавезе, али му прија да се хвали туђим успесима. Какав је морални див следеће године ће за Ђурђевдан полазници центра за таленте носити штафету вољеном председнику, највећем сину Сремских Карловаца.

Штафету ће примити и одборничка већина која је изгласала завршни рачун, а посебно тачку о продужењу рада кафића и кафана до три ујутро. Јављају се донатори за организовање дилерске конференције у Сремским Карловцима. Одговара им време и место. По нашим информацијама марихуана ће бити бесплатна, а хероин и озбиљније ствари наплаћују. Родитељи, замислите се да ли Ваш глас на следећим изборима заслужују поново они који оваквим односом према спорту,

култури и здравом васпитању Ваше деце претпостављају своје ситне интересе и гурају Вашу децу у руке дилерима дроге. Три сата после поноћи је време кад већина обичних људи спава а тад они раде. Против ове одлуке гласали су српски радикали, Славко Поповић, Фрања Екер, а Стево Петровић је био уздржан. Да се зна, ко је ко!

## КАРЛОВАЧКИ БИСЕРИ

1. Боље је да у школском одбору Основне школе "23. октобар" седи пензионерка чија су деца одавно родитељи, него неки доктор ветерине који је отац три ђака те школе.

- аутор бисера: Станко Димић, одборник СПС-а, усвојила Скупштина.

2. Боље је да наша деца пију у Карловцима после један сат ноћу, него да пијани возе у Нови Сад да би тамо пили.

- аутор бисера: Гојко Шарац, одборник Групе грађана, предлог подржао Радмило Димитријевић - Роша, прихватила Скупштина.

3. Телевизијски пренос грожђебала гледало је 3,5 милиона грађана у Србији и Републици Српској.

- аутор бисера: Рајко Маринковић, Г17 плус, председник управног одбора Туристичке организације (смањи куме)

4. Председник општине је прву плату у Карловцима примио након четири и по месеца јер није средио радну књижицу.

- аутор бисера: стручна служба СО Сремски Карловци као одговор на питање члана радног тела.

У новом броју нови бисери!

**КЊИГУ ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА: 'СВЕДОК ОДБРАНЕ СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА У ХАШКОМ ПРОЦЕСУ', МОЖЕТЕ КУПИТИ ПО ЦЕНИ ОД 300 ДИНАРА У ПРОСТОРИЈАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, ПРЕДРАДОВИЋЕВА 3, ПОНЕДЕЉКОМ, СРЕДОМ И ПЕТКОМ ОД 18-20 ЧАСОВА.**